Henuneitible MeTO/IbI

(koncrekr Upana Kobzapst, MOTN)

1 Bseneunme

Penraerca cucrema ypaBHeHHI BHJIA,
f(@) =0 (1)
rie
filzy,...,zp) =0, i=1,....n (2)

B caydae Korjia HET MpAMOT0 MeTOA JIJIsI PeIlleHs 3TOI CUCTeMbl YpaBHEHU, HY2KHO BOCIOJIb30BATh-
¢ UTEPATUBHBIM ITOJIXOJOM.

[Iycth x) - Tekyinee npubJmkenne; x - TO4HOE pereHue. Torga onpeae/uM HOHATUS CKOPOCTH CXO-
JIUMOCTH P U (PaKTOpa CXOAUMOCTH C, BBEJII COOTHOIIECHHE:

Tpr1 — X
1 = 2] — ¢ = const (3)

|wp — P
Temepb MOXKHO OIPEICIUTDH HOHATAS:
JIuneiinbie meToast (p = 1) u KBagparudubie meToast (p = 2).
Takzke onpeneauM CXOIUMOCTD ABYX THUIIOB:

JIokasibHAs (METOMIbI CXOMATCS IpH To ~ x) 1 InobanbpHas (MeTomsl cxomarest Vig).

2 Meroa HeioTona

Beenem sikobuan st mpeobpasopanus (1):

daf dfh
d dxy o dxn
s=L o ()
dx & dh
dxq U dxn
Onpenesmm TakzKe MpUpaIieHne
dl’k = Tk+1 — T (5)
1 paznoxenue reiiopa, rae Jy = J ()

[Tosb3ysich (1), moaydaem CJeyomyo HTePAITHOHHYIO CHCTEMY:

Tpy1 = dxp = 23

[Ipegnosiarast orcyTcTBre MeperndOB U HEIPEPBIBHOCTD 110 JInmmuiy f, Haiiném dhakTop m CKOPOCTH
cxogumoctu. [logcTaBuB pasjozkeHneM Teijopa 10 BTOPOrO MOPSIKa

’ 1 1"

f(@) = flan) + (2 = w) [ () + 5@ —2)*[(€), € € [wo, ). (8)



B cucremy (7), TOJYIUM PABEHCTBO BHJA (3) JJIsT ONEHKH CKOPOCTH CXOJNMOCTH:

|xk+1_:§|:‘f/(€>‘§M: sup f/(a) ] (9)
|21, — 7| f(z) abele—|wo—zla+izo—zl] | [ (b)
Taxum obpasom, MeToa HboToHA - KBaIpaTUIHbBINA, HO JOKAJIHHBLIA ¢ YCIOBHEM CXOIUMOCTH

|z —mo) < M™! (10)
3 Metoa XaJaan
Bsejiém reccuan pyuknuu:

0-t (11)
- 02

Paccvorpum aByXImaroBbiii MeTOI:

1) Jyday = — f ()
2) (Jp + s Hpdwy)dzy, = — f () (12)
3) Tpy1 = T + dwy,

3.1 Ilouck BJ0Jib IpPAMOIL

[Iycth dzy m3BectHno. Beeaém
a = argmin|| f(zy + adxy)|| (13)

Crocobbl onpegeaeHus o
1) Meron 6ucekuit (a € [0, 1]):
2) MeTos 30710TOT0 CedeHus:

3) Urepanuonubliii MeTO IO NpaBuIaM ApMUXO:

1) f(.Tk + Oédmk) < f(l’k) + clakdxgjk
2)dxi J(zy + apday) < —codai Jy, (14)
3) 0 S C1 S Co S 1

4 Meroa ycKOpeHHns CXOIUMOCTH AHaepceHa
[Iyctb Tk, ..., T - m TpubAMKeHUi K =, f(Tk_m), ..., f(x) - m byukumii. Beemém

k k
Mewi = Y gz Y Y agf(ay) (15)

j=k—m j=k—m

Lne Y- mapamerp, « : || f(2g41)|| = min  npu Z?:k_m a; = 1. Beexém A - muOKUTEH Jlarpanika

i G101 <16>

e
B = trace(RR"), (17)
f(Tr—m)
R= : (18)
f(xr)

13 (16) BeraucessieM o ¥ MOCJIE 9TOTO HAXOMUM T 1

2



